

**PRÊMIO UNIVERSITÁRIO DE FOTOGRAFIA UDESC 2025**  
**Nº 0806/2025/UDESC**  
**PRIMEIRA RETIFICAÇÃO**

A Comissão Organizadora do PRÊMIO UNIVERSITÁRIO DE FOTOGRAFIA UDESC 2025, conforme PORTARIA Nº 821, de 04/06/2025 (SGPe UDESC/19616/2025) torna pública a 1ª retificação do PRÊMIO UNIVERSITÁRIO DE FOTOGRAFIA UDESC 2025 Nº 0806/2025/UDESC.

Onde se lê:

**4. DA DIVULGAÇÃO, CRONOGRAMA E PRAZOS**

Divulgação do resultado final dos premiados	29 de agosto de 2025
---	----------------------

Leia-se:

**4. DA DIVULGAÇÃO, CRONOGRAMA E PRAZOS**

Divulgação do resultado final dos premiados	<b>08 de setembro de 2025</b>
---	-------------------------------

Florianópolis, 29 de agosto de 2025.  
Comissão Organizadora do PRÊMIO UNIVERSITÁRIO DE FOTOGRAFIA  
UDESC 2025



## Assinaturas do documento



Código para verificação: **LBL2H920**

Este documento foi assinado digitalmente pelos seguintes signatários nas datas indicadas:



**RODRIGO MOREIRA DA SILVA** (CPF: 269.XXX.178-XX) em 29/08/2025 às 11:39:55

Emitido por: "SGP-e", emitido em 30/03/2018 - 12:40:05 e válido até 30/03/2118 - 12:40:05.

(Assinatura do sistema)

Para verificar a autenticidade desta cópia, acesse o link <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo/conferencia-documento/VURFU0NfMTIwMjJfMDAwMTQzODRfMTQzODIfMjAyNV9MQkwySDkyMA==> ou o site <https://portal.sgpe.sea.sc.gov.br/portal-externo> e informe o processo **UDESC 00014384/2025** e o código **LBL2H920** ou aponte a câmera para o QR Code presente nesta página para realizar a conferência.